

# 十七届六中全会 10月15日至18日召开

## 将审议深化文化体制改革推动文化大发展大繁荣决定

据新华社北京9月26日电 中共中央政治局今天召开会议,讨论十七届五中全会以来中央政治局的工作,研究深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣等问题。中共中央总书记胡锦涛

主持会议。会议决定,中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议于10月15日至18日在北京召开。中共中央政治局听取了《中共中央关于深化文化体

制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十七届六中全会审议。

### 郑州铁路局 108名干部被问责

本报讯 昨日,记者从省监察厅获悉,郑州铁路局围绕全国铁路开展的安全生产大检查活动,出台了六条“铁律”,要求辖区内各单位党政正职严格落实24小时轮流在岗值班制度、不准擅离职守。对违反工作纪律、工作作风不实、不在状态的干部,将严肃追究责任。

据介绍,郑州铁路局纪检监察、组织人事部门抽调人员成立了6个安全大检查活动干部作风检查组,深入站区、车间、班组一线对安全生产管理情况进行明察暗访。截至目前,该局已有108名因安全生产管理不到位的干部被问责,分别受到行政处分、经济处罚。 晚报记者 裴蕾

# 我省提速县域经济发展

## 扩“大”县(市)管理权限 支持有条件的县城逐步发展为中等城市

我省108个县(市)城平均人口超11万人;省政府确定7个县(市)作为城乡一体化试点;未来,将加快推进省直管县(市)改革,进一步扩大县域管理权限……县域经济发展,在我省提速。

在昨天下午召开的省十一届人大常委会第二十三次会议上,副省长赵建才在向大会作出《关于县域经济发展情况的专项工作报告》中指出:2010年,县域生产总值占全省的比重达到69.8%,对我省经济增长的贡献率达到了70.9%,有力地支撑了全省经济社会又快又好的发展。

围绕我省县域经济发展取得的成效、推进县域经济发展的主要举措、县域经济发展中存在的主要问题,以及加快县域经济发展的基本考虑等4个方面,赵建才给予了详细的解读。

晚报记者 张璇

### 县域经济成效显著

36个县(市)入围中部百强县(市)

报告指出,我省县域经济综合实力得到大幅提升。6个县(市)入围2011年全国县域经济基本竞争力百强县(市),36个县(市)入围中部百强县(市),是中部地区入选数量最多的省份。

2010年,全省县域生产总值16112.48亿元,规模以上工业增加值6909.16亿元。其中9个县(市)生产总值超过300亿元,76个超过100亿元,14个县(市)地方一般预算收入超过10亿元,33个超过5亿元。

### 两个亮点值得关注

#### 亮点一

#### 县(市)管理权限将更“大”

举措:赵建才说,2004年以来,我省先后扩大了47个县(市)管理权限,确定了21个省财政直管县。今年,省委、省政府又明确了10个县(市)为省直管县体制改革试点,赋予了省辖市经济社会管理权限,进一步激发了县域经济发展的活力。

#### 蓝图:项目向县域布局,资金向县域投放

赵建才说,我省将支持县市开展“三化”协调发展实验,在城乡资源要素配置、土地节约集约利用、农村人口有序转移、行政管理体制改革等方面先行先试。我省将创新行政管理体制,加快推进省直管县(市)改革,积极争取项目向县域布局,资金向县域投放。

#### 亮点二

#### 全省108个县(市)城平均人口超11万人

举措:赵建才说,我省合理提高了县城规划建设标准,引导县城逐步发展成为中等城市。目前,全省108个县(市)城平均人口超过11万人。

为深入推进城乡一体化发展,我省确定7个县(市)作为城乡一体化试点,基本实现“两免一补”城乡全覆盖。

#### 蓝图:支持有条件的县城逐步发展为中等城市

我省将大力推进县域新型城镇化,推进城市功能区与产业集聚区基础设施和公共服务设施共建共享、联动开发,促进人口向城镇转移。支持有条件的县城逐步发展成为中等城市,支持基础较好的中心镇逐步发展成为小城市,强化其他小城镇对周边农村的生产生活服务功能。

### 广播精英聚首绿城议合作

本报讯 9月24日上午,2011年度中国广播联盟理事会在我市开幕。接下来3天,来自全国各地的中国广播联盟理事会代表将就如何加强广播媒体合作、推进产业快速发展展开讨论。

据介绍,截至去年年底,全国共有广播电台227家,广播频率2700多套,今年上半年全国广播广告收入达53.62亿元,比去年同期增加10.47亿元;去年年底中国广播综合人口覆盖率为96.78%,广播的覆盖人口接近13亿,是世界上覆盖人口最多的广播。我省的广播电视村村通工程成效显著,广播综合人口覆盖率达到97.3%,广播媒体已成为新闻宣传的主阵地、主力军。

这是中国广播联盟理事会第一次在北京以外的地区召开。 晚报记者 孙娟

### 餐饮业职业经理人资格考试 11月19日开考

本报讯 省招生办昨日公布下半年非学历证书考试安排。

中国餐饮业职业经理人资格证书、调查分析师证书、中国物流职业经理资格证书、中英合作采购与供应管理职业资格证书、中国销售管理专业水平证书等非学历证书考试时间安排在11月19日、20日两天。

9月底前,考生可到有关省辖市招办办理集体报名手续。教育部考试中心综合查询网(网址: http://chaxun.neea.edu.cn)已经正式启用,考生和用人单位可以自行查询成绩及证书。 晚报记者 张竞跃

### 新能源热能转换供热装置项目开工

本报讯 将热电厂、炼钢厂排放的废热、废气进行回收,再通过汽车运输将热能提供给宾馆、浴池、游泳池等,这样节能、低碳的装置将在郑州投入批量生产。9月25日,年产5000台新能源热能转换供热装置项目在管城区一德工业园开工,这标志着我市新能源热能转换供热装置发展进入新阶段。

新能源热能转换供热装置是由郑州恒正新能源科技开发有限公司用时5年多研发的,荣获两项国家发明专利,填补了国际技术空白。

数据显示,投入5000台50吨热水量的新能源热能转换供热设备,一年可节约原煤1000万吨,相当于减少碳排放110万吨左右,直接经济效益50亿元。

晚报记者 张璇

### 省法院受理案件首次呈下降趋势

本报讯 在昨日下午召开的省十一届人大常委会第二十三次会议上,省高级人民法院院长张立勇在专项工作报告中指出,2010年,在全国其他法院受理案件数普遍上升的情况下,我省法院首次呈现下降趋势,较上年减少2万余件。

报告指出,从2008年以来,基层法院以巡

回审判方式结案17万多件,使上百万群众免于奔波。此外,基层法院还探索建立社会法庭,两年多来,累计调处纠纷8万多件。由于社会法庭将大量纠纷化解在萌芽状态,2010年,在全国其他法院受理案件数普遍上升的情况下,我省法院首次呈现下降趋势,较上年减少2万余件。

张立勇表示,省法院坚持把阳光审判作为监督的重要手段,从2008年开始,175896份基层法院裁判文书全部挂在网上“暴晒”,上网数量居全国第一,我省法院被最高法院确定为全国司法公开示范法院。省法院还将加快基层法院的审判管理网络建设,力争年底前实现信息化办公办案。 晚报记者 张璇

### 省检察院4年立案侦查职务犯罪14067人

本报讯 昨日下午,在省十一届人大常委会第二十三次会议上,省人民检察院检察长蔡宁在专项工作报告中指出,针对群众反映强烈的执法不严、司法不公、刑讯逼供、在押人员非正常死亡等问题,我省组织开展刑事审判法律监督专项检查活动,依法监督纠正了一批诉讼违法

行为。蔡宁在报告中表示,2008年以来,基层检察院共依法监督公安机关立案4240件,撤案1452件,依法追加速捕12307人,追加起诉9137人。针对群众反映强烈的执法不严、司法不公等问题,依法立案侦查职务犯罪的执法司法人员1329人,商丘、

平顶山、开封等地检察机关分别依法查办了赵作海错案、鲁山“喝水死”、开封“冲凉死”等案件背后发生的司法人员职务犯罪案件。

2008年以来,我省基层检察院共立案侦查职务犯罪案件10155件14067人。 晚报记者 张璇

相关链接

# 央企助力中原经济区建设

## 19项战略合作协议、130项重点项目合作协议“精细”分工

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,省政府办公厅下发了“关于做好2011年我省与中央企业合作协议落实工作的通知”,要求各省辖市、各有关单位要根据任务全程跟踪服务,推动在建项目早投产、早见效,为我省与中央企业战略合作工作顺利推进

提供重要保障。

据介绍,6月3日省政府在北京成功举办了2011年河南省与中央企业合作重点项目签约活动,与中央企业签订了一批新的合作协议,其中包括19项战略合作协议和130项重点项目合作协议。同时,我省结合“十二五”期间产业结构调整,向中央企业推介了一批拟合作项目。

省政府要求,从本月起,各省辖市、各有关单位需每月报送与中央企业合作进展情况。省联席会议办公室也将研究制定我省与中央企业合作工作考评办法,对各省辖市、省直有关部门、省管企业与中央企业合作工作推进情况及有关协议跟踪落实、责任目标完成情况进行综合评价考核,确保我省与中央企业合作工作顺利推进。